

## 會員部第四季生日會及迎新會

鄭輝棋

2016年10月29日(星期六)下午會員部舉辦冬季生日會暨迎新會。雖然已是冬季，但室外氣溫卻有26度，而空調溫度22度，十分舒適。出席生日會約百人，洋溢著愉快的氣氛。

約於2時30分，本會二胡班的各位高手(黃少娟、吳世良、杜漪汶、黃國強、劉玉餘、金亞紅、羅錦華、侯哲文)已就位，演奏了《生日歌》，《光明行》兩首曲目，絲絲入扣。掌聲響後，揭開生日會序幕。

鄭輝棋先介紹自己綽號是：重量級司儀，也是問題司儀：他的確又幾誠實(睇得出，聽得出)沒有誇大啊！

首先，是歡迎新會員，報名出席的新會員計有：馮淑英、李淑娟、黃玉琼、張秀珊、王妙華(但有個別新會員臨時有事，未能出席)，問題司儀與他們互相訪問：道出本會成立67載各班組別及活動。他們是分別參加本會的班組及聚會、旅行等活動，從而被會員引介入會。他們亦表達了對本會的祈望：大家要團結一致，生活在和諧關愛的社區，共同實踐愛國愛港的理念。



繼而，是拍照及唱生日歌的時段，分別是請最年長壽星紀倩薇及最年青壽星施若雲代表切生日蛋糕。跟著是分別請10、11、12月份出生的壽星分批影相。今年，會員鄧玉琪邀請了黃小姐光臨為表演嘉賓(她曾在本會舉辦的活動中表演手風琴演奏)，今次為我們伴奏多個版本的生日歌曲及悅耳名曲，增添會場輕鬆而活躍氣氛。

其後，是集體遊戲，名為「涼風輕送伴佳音」。在音樂播放時眾人搖扇傳扇，音樂停下時，持扇者須答問題及包括唱/道出歌名、歌手名稱和歌詞，8個回合，16位幸運兒，戰戰兢兢地細意聽歌，大膽唱出，高潮迭起。在此列出一些有趣的歌名給大家回味一吓吧；相思為亞炳、鼠祝肥貓、本姑娘緝私語、新潮服裝、老爺車經紀、若然馬票中獎，豬年旺相，原唱者是譚炳文、李香琴。在此我們致以祝福及感謝！



跟著，是美食時間開始，義工們親自將食物端到各人手上，食物計有：茶葉蛋、羅漢齋、沙薑雞翼、薯仔沙律、五彩啫喱等等美食。主食後，眾人拿著原有膠碟(大家都有環保美德)列隊取生日蛋糕、沙律及啫喱糖。井井有條，齒頰留香，腹滿心歡。

司儀鳴謝贊助者：黃敏慈、黃少娟、吳志順、葉細妹、何錦燕、陳金富及各工作人員。剛好「華革廚神」黃澤華走過大堂，眾人正手持美食(無得拍掌)卻能同聲歡呼「華哥好嘢」，華哥向來低調，回覆說“多謝欣賞”，他所說的“欣賞”，就是對他的恩慰及“獎品”，黃兄真是愛心爆棚，澤心仁厚啊！



司儀又公佈我會的節目預告：包括11月26日的蛇宴，12月4日的周年會員大會，2月19日粵曲演唱會及各班組課程等等(這裡不再詳述了)。

輪到幸運大抽獎環節，由會員部主任施若雲(今天的綽號是「施令」)主持，他邀請各部門的領導抽出幸運兒，全場笑聲、歡呼聲此起彼落，尤其是有得獎者主動回贈或「失蹤」時！

最後，司儀宣佈大會完滿結束，壽星各人獲贈一封利是及壽麵，正是物輕情意重、無限祝福、滿載而歸。

## 同賀香港回歸二十載 華革越劇團藝術顧問李星師傅

(以廣東音樂《春風得意》填詞)

香港回歸快將二十年，  
一國絕不能變，  
兩種制度繼續譜新篇；  
民生添溫暖，  
香港人人更加富足樂綿綿，  
可證回歸發展大步向前。  
穩定無容變，  
社會不可亂，  
法紀管治要當先，  
力拓經濟，  
科技發展，  
大家齊心全力建。  
特區求穩健，  
自治全體現，  
共贏大勢必定見。

且看年年在向前，  
只要國強國安祖國強健，  
香港必會更安全，  
繁榮持續更必然。  
管他世界怎麼變，  
五星紅旗  
要更莊嚴，  
香港與祖國緊相連，  
齊來維護領土主權。  
今晚處處擺喜宴，  
舉杯連連慶團圓，  
香江歸祖國二十年，  
人人同賀美景延！

## 敬老蛇宴聯歡2016

謝雲龍

2016年度由香港地區事務部、九龍地區事務部、新界及離島地區事務部、婦女部與會員部聯合舉辦的「敬老蛇宴聯歡2016」，於十一月廿六日晚，假座旺角彌敦道倫敦酒樓舉行，筵開26席，是日星期六，衆多雀林高手下午聚集，切磋武藝，務求耀武揚威，財食兼收，直至七時十五分，需要入席才不捨收場，有會員喜上眉梢，亦有垂頭喪氣，亦有人話，出年贏番你，鬥志可嘉。



當晚除酒樓供應份量十足美味可口的蛇羹及連串用蛇烹調的菜式之外，大會亦安排了豐富的表演節目，包括：華革獅子山下合唱團、華革粵劇團、經典金曲班，及各班組老師及同學們，陳羨明副主席、梁鎂清副主席、陳杏屏主任等等。

最受歡迎的環節當然是派送長者利是，凡出席的老人家都獲得利是乙封。



接續有金曲班同學及全體工作人員獻唱歌曲，舞蹈表演，包括狂野之城及愛情陷阱，將現場氣氛陞至沸點。

最吸引的節目當然是幸運大抽獎，包括名貴禮品由贊助人及大會購置，亦有現金大利是等等。最後各表演者及會員自覺走到台上唱歌跳舞，在唱出《朋友》與及《千個太陽》後，各人懷著歡欣愉快的心情，依依不捨地的離開。



## 12月11日松悅園耆欣護老院

梁鎂清副主席

華革社區服務團同日參與了義務發展局舉辦的兩項活動，時間上有衝突，團長關李淑儀和我要分別各負責一個項目，當日一眾義工約了在葵芳港鐵站集合，由歐陽俊德和李兆峰兩位帶路，再轉乘235M巴士前往，關太另一邊活動遲一小時開始，所以先一同前往將我介紹給院舍負責人許姑娘認識；院舍活動室在飯堂，可容納70位長者和我們一齊互動。院舍有100多舍友，大多數健康情況都不錯，當日有60多位院友參加活動。今次探訪也是以歌唱形式娛樂大眾，林佩玲負責司儀一職，李兆峰的粵語金曲，歐陽俊德和黎敏華的獨唱和對唱曲目都令院友們拍掌讚好，到粵曲上場，我們的小生黃梅梅、黃劍清和我，花旦徐玉珍、黃敏慈和陳杏屏都唱出水準，有些院友們也跟著一齊唱，黃梅梅和一對90多歲院友傾談時，發覺他們對答如流，還多謝我們為他們安排節目，義工柯姑娘拍照時，旁邊一位94歲伯伯還懂得問有無入菲林啊？後來柯姑娘幫他拍完照再給他自己看，令到這位伯伯開心到不得了。



活動時間到4點就結束，結束前我們將帶來的毛冷禮物包，內有頸巾、毛巾、襪及60份義工手造抱抱熊和長壽龜飾物送給在場院友。他們連聲多謝。今次我們每人都收到一張感謝狀由義務工作發展局送出，不過名字就要自己填上，回程中大家都抱著愉快心情踏上歸途。